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Ramy ptaskie
statycznie wyznaczalne
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(Scisle ptaskie)

Wytrzymatosc konstrukcji 2



Zad.l. Rozwiaza¢ rame $cisle plaska (obcigzong w plaszczyznie)

Dane: P=12kN, g=6kN/m, a=1m
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Schemat statyczny 1 okreslenie reakcii:

> F,=0: R}+qg-2a=0 >R} =—2ga=-12kN

— R = 3qa+1P 8kN

Y F,=0: R'-P+RF =0
— R =P —-RF =4kN



Wyznaczenie sktadowych wysitku przekroju N, T, Mg (4 przedzialy)

oy< .  Przedziat I (A+B)
Suma sit w osi preta:
N+R*=0
— N =—-R” =—4kN

Suma sit L do osi preta:
—q-5,-T—-R*=0

—T(s)=12kN—q-s,

Suma momentow wzgel. p.p.:

q-sl-%+RXA-sl+Mg:O

2

—>Mg(s):12kN-sl—q-%1




Wyznaczenie sktadowych wysitku przekroju N, T, Mg (4 przedzialy)

Przedzial II (B+-C)

Suma sit w osi preta:
N+R*+q-2a=0
—N(s)=—R*-q-2a=0

Suma sit 1 do osi preta:

N(s) ~-T+R*=0
—T(s)=4kN
T(s
(5) 4kN Suma momentdéw wzgl. p.p.:
W— q.2a.§+RXA-2a—R;\-SZ+Mg:O
Mg(s) 16kNm -

15 m]ﬂmmmmm._ — Mg(s)=—R*-2a—2ga’ +R"-s,



Wyznaczenie sktadowych wysitku przekroju N, T, Mg (4 przedzialy)

S, | P

Przedzial 111 (C-D)

N(s)
T(s) 8kN
Mg(s)

16kNm Hﬂ]]]] 8

X

Suma sit w os1 preta:
N+R}+qg-2a=0
—N(s)=—R*-q-2a=0

Suma sit L do osi preta:
~T + RZA —-P=0
—T(s)=-8kN

Suma momentow wzgel. p.p.:

q-2a-2—2a+ R».2a—R*-s, +P(s,—a)+Mg=0

— Mg(s)=—R*-2a—2ga*+R"-s, —P(s, —a)



Wyznaczenie sktadowych wysitku przekroju N, T, Mg (4 przedzialy)

Przedzial IV (D+E)
’)8 Mg

N \; Suma sit w os1 preta:
S
/ /<> N+REV2/2=0

4
E I —> N =—4+/2kN
S4 REZ
Suma sit 1 do osi preta:

T+REA/2/2=0
—T(s)=—4v2kN

Suma momentow wzgl. p.p.:

R>-s,—Mg=0

— Mg(S)= RzE "Sy




Sktadowe wysitku przekroju N, T, Mg
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Statyka narozy

c  P=12kN

8kN

8kN

16kNm

8kNm



Stan naprezenia 1 charakterystyki geometryczne przekroju
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Stan naprezenia

c  P=12kN

16kai 1 <\6kNm

\ o _16000NM

Mo 46,7cm®
extr _ T Sy(o) ~r = T — 8000 N 5 =16 MPa
. ; 3,5, " (H-26)-5, (100-2-8)-6mm

]F\lzwm Gr:'d /G + 3.2 _GeXtr 343MPa
!

f

or 12000 Nm
o —

' o = = 257 MPa
XYM(N \ 46,7Cm
oy = _4000'\'2 =-2,7MPa
. 1464mm

Opg =V O’ +30° =0y +|oy|=260MPa



Stan naprezenia

P=12kN
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